

作者：高原 来源：新华网 发布时间：2008-11-25 10:31:21

小字号

中字号

大字号

美国拟建电动汽车充电网络 减少温室气体排放

据美国媒体11月23日报道，美国一家企业与加州部分城市计划联合在这些城市建设全美首个电动汽车充电网络，以鼓励更多人使用电动汽车，减少温室气体排放。

据报道，充电网络将由“美好空间项目”公司与加州北部的旧金山、奥克兰和圣何塞等城市的政府联手建设，总投资达10亿美元。根据计划，公司将于2012年在上述城市的所有居民区、商厦、停车场和政府大楼安装充电站，以方便电动汽车驾驶者随时为汽车充电。此外，该公司还将在上述地区兴建电池更换站，以方便长途驾车者随时更换电池。

加州州长施瓦辛格对这项计划给予高度评价。他日前发表声明说，这种私营企业与政府合作的模式将有助于加州尽快实现控制温室气体排放的目标。这表明，人们在推动经济增长的同时也能实现环保的目标。

“美好空间项目”公司总部设在旧金山硅谷附近的帕洛阿尔托市，它专门从事电动汽车及其相关配套系统的研发。

发E-mail给：



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

相关新闻

我国第一家电动车加电站网络在无锡诞生
我国成功研制柴油机和电机串联式混合电动客车
轻型电动车呼唤发展战略和行业标准
我国最大电动车生产基地在无锡市开建

一周新闻排行

李曙光院士等联合撰文：警惕并杜绝一种新的学术不...
南昌大学50名女生隐私网上曝光
08年《国家自然科学基金资助项目统计》公布
80后“浙大土博”被美国名校聘为助理教授
南京一条路穿过三所学校 要大学还是要大路
科技部公示973计划09年度项目经费预算初步方案
北大新校长首次公开亮相 即兴发言化解尴尬
王道还：世界上根本没有什么研究型大学